

2024 国庆档新片票房破 14 亿

《志愿军:存亡之战》《749局》《浴火之路》暂列前三名



《749局》
图片来源:官方海报

国庆假期,金秋十月,怎么能不看场电影?据网络平台数据显示,截至10月4日16时32分,2024年国庆档新片票房(含点映及预售)突破14亿!《志愿军:存亡之战》《749局》《浴火之路》暂列新片票房前三名。

据江苏省电影局初步统计,10月1日至3日,江苏产出票房超1.46亿元,占比11.26%;观影人次超330万,占比11.39%,位居全国第二。

10月3日,全国票房超3.42亿元,其中,江苏产出票房超3883万元,全国占比11.28%;观影人次超88万,占比11.37%;全省13个设区市票房均进入全国前60名,省内票

房前三为苏州、南京、无锡。

国庆档前3日,江苏票房、人次占比持续攀升,走势强劲,江苏观众的观影热情也在持续高涨中。《志愿军:存亡之战》《749局》《浴火之路》分列国庆档票房榜(10月1日至3日)前三位,也是江苏国庆档票房榜前三。

作为《志愿军》三部曲中的第二部,《志愿军:存亡之战》有着天然的影迷基础,承接《志愿军:雄兵出击》的故事线,聚焦1951年铁原阻击战,一场存亡之战,一支英雄铁军,众多燃情元素直接让观众感动泪流。“那些神出鬼没的地道突袭,看得人心惊肉跳,战场上战士们用身躯筑起的‘铁长城’真叫人

心脏为之颤抖。”不少观众看完影片后,在网络上留下感动评论。

而聚焦打拐的《浴火之路》也获得了观众认可。片中崔大路(肖央饰)、李红樱(赵丽颖饰)、赵子山(刘烨饰)三个丢了孩子的父母,组局踏上寻子复仇之路,一场玩命绝杀的旅途,让人肾上腺素飙升。

当然,还有陆川导演的科幻冒险电影《749局》,中国人自己的熊猫大片《熊猫计划》,万米高空的癫狂犯罪大片《危机航线》,改编自爆款舞蹈诗剧的《只此青绿》,众多题材为观众带来多样的观影选择。国庆假期已过半,快去与电影赴一场约会吧。

现代快报/现代+记者 宋经纬

夫子庙景区再迎大客流

南京警方多警种联动保驾护航

国庆假期,南京夫子庙秦淮风光带吸引全国各地游客纷至沓来,“人从众”模式再度开启。据统计,10月1日至3日,夫子庙景区累计接待游客量达133万余人次,其中2日客流创今年以来新高。

为确保国庆期间夫子庙景区平安有序,南京市公安局专门成立了景区安保指挥部,制定了周密的安保工作方案和应急预案,围绕“守住烟火气、拧紧安全阀、体现人情味”的理念,根据客流变化实行分级管控。国庆长假开始,南京市副市长,江苏省公安厅党委委员、副厅长,南京市公安局党委书记、局长常和平在市公安局指挥中心调度指挥;治安、交警、特警、地铁、武警等多警种联合进驻设在夫子庙派出所的前方指挥部。近2000名民警、辅警、武警、消防力量坚守在秦淮河畔,全力打造“平安夫子庙”,确保市民游客安心打卡、平安过节。

通讯员 宁官新
现代快报/现代+记者 顾元森



多警种联动为景区保驾护航 通讯员供图

科学应对,景区安全护卫再升级

“第一次来南京旅游,看到这道有秩序的人墙,心里好安心”“这是我见过的最整齐的人墙,作为外地游客,对道路不熟,跟着人墙放行方向走就对了”“这是我们心中的最美人墙”……10月3日晚上7点,一道道维护秩序的人墙出现在秦淮夫子庙景区,无数市民游客从这道人墙走过,前往夫子庙观光游览。

为应对国庆假期客流高峰,南京警方连续三天启动一级加强勤务,会同武警、消防等部门,强化安保力量,每日投入警力达到2000名左右,在夫子庙秦淮风光带周边,处处可见闪烁的警灯。夫子庙中心广场、大成殿、文德桥一带是景区的核心地带,为防止大量游客瞬间涌

入景区,超出景区实有承载能力,南京警方在节日期间按照“预约准入、单向通行、远堵近疏、分级管控”的策略,根据现场客流变化部署三级管控措施,组织特警、地铁、武警、消防混编成15个单兵组在贡院街、贡院西街、大成殿广场等人群密集区域驻点巡逻,随时接受群众求助,切实为游客提供一个景中有“警”、舒适安宁的游览环境。

警种联动,实时分流通行更有序

借鉴往年“景区凭票准入管理”的成功经验,今年假期依旧实施入口凭票管理。每天12:00—22:00,夫子庙、老门东景区实施预约准入,在东、西、北牌坊以及文德桥、文源桥南口5个验码口,游客凭预约二维码,验码安检后方可入园。在预

约入园、出入口安检基础上,安保指挥部根据人流上涨趋势科学调整“两进三出”“只出不进”等举措。“两进三出”即东、北牌坊作为进口,西牌坊、文德桥、文源桥作为出口。

南京公安交管部门以夫子庙秦淮风光带景区为中心,设立三层管控圈,核心限行、中间控制、外围分流,对机动车进行严格管控。并优化停车引导,协调高德地图,将机动车引导至景区外围停放,减轻核心区通行压力。同时,为应对可能发生的各类突发事件,开辟东线(长乐路、平江府路至东牌坊)、西线(中华路、建康路至北牌坊)两条绿色救援通道,确保救援畅通。

为防止出现大客流险情,南京地铁警方对地铁站进行不间断智能客流计数,结合实时客流信息,动态调配警力,紧密联系车站采取增加运力、单向通行、客流缓行等疏导措施,整体客流稳定有序。10月1日至3日,夫子庙地铁站共有效疏导客流50万余人。

为确保水上游船游览安全,南京水上警方每天组织警力驾驶船艇在内秦淮河水域巡逻,东水关至中华门城堡、夜泊秦淮码头至赏心亭,并积极整合社会资源,主动联系民间志愿救援机构——蓝天救援队共同投入水上安保,全力保障景区水上安全。

科技支撑,动态疏导决策更智慧

在安保指挥部,显示屏上显示着景区当天累计游客总数、实时游

客数、景区实时画面等信息,鹰眼球机2个180度的全景画面,覆盖水平360度的范围,工作人员实时观察景区状况。

据了解,在大数据客流态势分析系统、360度全景鹰眼等智能科技的基础上,核心区域各执勤点位配备了100余部4G便携式单兵图传仪,不仅可以对执勤点位周边的状况进行视频记录,还可以进行联网图传,将现场状况实时传输给安保指挥部,提供更加客观、精准的客流动态,实现对重点地区防拥挤、防踩踏及人员流入流出等情况的综合研判,以便科学做出安保决策和警力部署。

此外,在景区主干道的上方,新安装了12组LED智能灯箱,屏幕滚动播放当下客流情况并做出前行方向指引,格外引人注目。景区智能灯箱结合了电子屏和广播音响等功能,目的就是应对景区大客流,指导客流安全有序通行,是引导客流的“小能手”。“游客围在人群里,看不到前方,民警的声音再大,游客也可能听不到。现在安装了智能灯箱,游客抬头便能看到引导信息,并配合语音提醒,游客按照提示通行,节省了大量警力。”南京市公安局秦淮分局夫子庙派出所所长朱明浩介绍。

南京警方提醒:游客前往夫子庙秦淮风光带游玩时,需通过闸机查验预约二维码或者刷身份证,接受安检后,方可进入。现场也设置了绿色通道,国外游客、军人、残疾人等特殊人群需带好护照、军人证、残疾证等相关证件登记预约入园。

沪武高速日均车流超10万辆

车主可提前规划绕行地方干线公路避堵

现代快报讯(通讯员 陈超 记者 李娜)国庆长假第四天,G4221沪武高速公路车流仍高位运行,日均流量估计超10万辆,其中,金坛境内的茅山服务区由于是收费站、服务区共用出入高速公路的单车道匝道,

又是高速公路双向共用的单车道服务区,车流一直居高不下。

江苏省交通综合执法局沿江支队第四大队根据节前工作部署,在茅山服务区车流交织口增派人员值守,加强现场车辆疏导,要求指挥进入服务区的各类

车辆按车位有序停放,确保车辆不拥堵到高速公路主线上。

为避免高速公路主线拥堵,交通执法部门建议:广大司乘人员出行前打开导航,提早规划路线,在车流量高峰期避开易拥堵路段,可走地方干线

公路进行绕行。比如当G4221沪武高速茅山隧道路段发生拥堵时,从茅山服务区往南京方向的车辆,可从茅山收费站驶出高速公路,走地方干线公路,向西可走340省道,从句容天王、溧水东屏收费站再上高速,

从安徽方向返程的车辆,可提前从溧水东屏、句容天王站下高速公路,走S340省道加茅山旅游大道,从金坛西、金坛收费站再上高速。希望广大车友提前打开导航,规划线路,安全出行,快乐到家。